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ھي النسبة المئویة من المحلیات 
التي تم تقییمھا حیث أبلغ 

المستجوبون الرئیسیون عن وجود 
أضرار شدیدة أو شدیدة جدًا 

للمباني.

نشرة عن كامل المنطقة المتضررة

المستوى المبلغ عنھ من الأضرار في المباني

لا تعني الحدود والأسماء المعروضة، والتصامیم المستخدمة على ھذه الخریطة تأییدًا رسمیاً أو قبولاً من قبل الأمم المتحدة

%28

سبتمبر، 2023 م

النتائج الرئیسیة 
 في حین تم الإبلاغ عن أضرار شدیدة إلى شدیدة جدا في المباني في 28٪ من المحلیات التي تم 

تقییمھا، تم الإبلاغ عن فیضانات في المباني في ما یقرب من نصف المحلیات التي تم تقییمھا. 
وسجلت أعلى مستویات الأضرار في مقاطعات درنة والبیضاء وشحات سوسة وأم ارزام ولبرق.

وقد أبلغ المستجوبون الرئیسیون عن وجود نازحین في 92٪ من المحلیات التي تم تقییمھا، وأفید 
انھم یقیمون في الغالب مع أقاربھم أو في ملاجئ جماعیة. وكان انعدام الملاجئ الكافیة بالإضافة 
إلى انعدام الخصوصیة والمساحة في الملاجئ من أكثر التحدیات التي یواجھھا النازحون التي یتم 

ذكرھا بشكل متكرر. 

عنھا المستجوبون الرئیسیون.

السیاق والأساس المنطقي
سبتمبر2023 ، أدت الفیضانات   و12   ما بین 10 

إلى  دمار واسع النطاق في شمال شرق لیبیا، 
وخاصة في  مدینة درنة بعد انھیار سدین. كما كانت 

ھناك ندرة في  المعلومات الحدیثة حول النطاق 
الجغرافي وشدة الإحتیاجات في المحلیات بعد وقوع 

الكارثة.

نظرة عامة على التقییم
التقییم ھو عبارة عن تقییم مشترك بین المنظمة  
ووكالات الأمم المتحدة ومنتدى المنظمات غیر  

الحكومیة اللیبیة، یقوم بتنسیقھ مركز الأمم المتحدة  
للمساعدة الإنمائیة، ویقوم بجمع البیانات من11  

شریكا. ویھدف إلى تقدیم لمحة أولیة عن الاحتیاجات 
المتعددة القطاعات في المحلیات المتضررة لتوجیھ 

الاستجابة الدولیة لنداء الأمم المتحدة العاجل.

 یستند تقییم الاحتیاجات السریعة متعدد المواضیع إلى  
مقابلات أجریت بین 19 و 26 سبتمبر/أیلول مع مخبرین  

رئیسیین یبلغون عن الوضع  في محلھم. وفي المجموع،  تم 
تقییم 122 محلة. ولغرض التحلیل، تم تجمیع النتائج على 

مستوى البلدیات لبعض المؤشرات.

ھي النسبة المئویة من المحلیات 
التي تم تقییمھا حیث أبلغ 

المستجوبون الرئیسیین عن أن ما 
لا یقل عن 10٪ من المنازل لا 

تزال مغمورة بالمیاه.
%46

فیضانات شمال شرق لیبیا 2023
(MTRNA)

تقییم
الاحتیاجات
السریعة
متعدد
المواضیع


النسبة المئویة لأضرار المباني في المحلة نتیجة للفیضان، حسب تقدیرالمستجوبین الرئیسیین

لا توجد بیانات لا توجد أضرار  شدیدة جداً  شدیدة  متوسطة خفیفة 

تقدم ھذه النشرة المعلوماتیة نتائج للمنطقة المتضررة 
بأكملھا. تم تجمیع إجابات المستجوبون الرئیسیین على 
كل سؤال للحصول على إجابة مثلثة فردیة لكل محلة. 

تقُدم النتائج على شكل عدد المحلیات حیث أبلغ 
المستجوبون الرئیسیین عن مؤشر. النتائج لیست قابلة 

للتعمیم ویجب أن تعُتبر مؤشرة فقط.

)

 *تقدم نسبة المحلیات المقیمة التي أبلغت عن أضرار شدیدة جدًا للمباني بین قوسین بعد اسم البلدیة

والمأوى والصحة ھما أكثر الاحتیاجات ذات الأولویة التي یتم إبرازھا في معظم الأحیان. وعلى وجھ 
التحدید،تم الإبلاغ في معظم البلدیات التي خضعت للتقییم عن نقص الأدویة، ونقص المعدات الطبیة، 

والعوائق المادیة التي تحول دون الوصول إلى المرافق الصحیة.


في غالبیة
المحلیات
المقیمة،
فإن
أكشاك
بیع
المیاه
كانت
المصدر
الرئیسي
لمیاه
الشرب-
كانت إمكانیة 
الوصول إلى نقاط بیع المیاه وإمكانیة تحمل تكلفة المیاه منذ الفیضان من المشاكل الرئیسیة التي أبلغ 

•

•

•

•

) *

https://reliefweb.int/report/libya/libya-flood-response-flash-appeal-sept-2023-dec-2023-issued-september-2023-enar


2
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عدد الملاجئ غیر كاف

 عدم وجود خصوصیة داخل المأوى (عدم وجود أقسام أو أبواب)

الملاجئ صغیرة جدا - ولا توجد مساحة كافیة لأسر بأكملھا

%55

%50

%43

 ھي النسبة المئویة من المحلیات التي تم تقییمھا حیث
92% أبلغ المستجوبون الرئیسیین عن وجود نازحین

 في تلك المحلیات، كانت التحدیات الرئیسیة المُبلغَ عنھا في مواقع النزوح
 ھي

مواقع النزوح داخل المحلیات

في تلك المحلیات حیث تم الإبلاغ عن وجود أشخاص نازحین، كانت 
المواقع الرئیسیة المُبلغَ عنھا للسكان النازحین داخل تلك المحلیات ھي 

الأقارب تمت الاستضافة بواسطة الأصدقاء و/أو 

 

فندق

%88

%70

%32

 وفي 92% من المحلیات التي تم تقییمھا، أفادت المنظمات غیر الحكومیة بأن 
الأشخاص إما وصلوا إلى المحلة بعد أن نزحوا من منطقة أخرى، أو نزحوا داخل  

المحلة نفسھا. وفي حین أن عدد الأطفال غیر المصحوبین والمنفصلین عن ذویھم لا 
یزال غیر معروف حتى وقت كتابة ھذا التقریر، أشار المتسجوبون الرئیسیون في    
%60من المدارس التي جرى تقییمھا إلى أن الأطفال غیر المصحوبین والمنفصلین 

عن ذویھم بحاجة خاصة إلى المساعدة نتیجة للأزمة.

التحدیات الرئیسیة التي یواجھھا الناس في مواقع النزوح

الاحتیاجات ذات الأولویة
أھم 3 إحتیاجات ذات أولویة تم الإبلاغ عنھا، بنسبة ٪ من عدد المحلیات المقدر لكل  منطقة 

(عدد النقاط لكل محلة؛ حیث تحصل الأولویة الأولى على 3 نقاط، والأولویة الثانیة تحصل على 
2 نقطة، والأولویة الثالثة تحصل على نقطة واحدة. ثم یتم جمع النقاط).

الأولویة 3 الأولویة 2 الأولویة 1

   الصحة

 المائي الصحة   

المائي/مأوىالصحةالمرج
 صرف صحي

بحث وإنقاذ    مأوىبنغازي
 

  الصحة

 المائي الصحةمأوىدرنھ

 الأمناجدابیا
 مأوى الصحة    الغذائي

صرف صحيالصحةمأوىطبرق

 كیفیة الحصول على الطعام أو المعلومات حول التغذیة

 كیفیة الحصول على الماء

%77

%73

%69

 وكانت أكثر القنوات التي یفضل الناس من خلالھا تلقي المعلومات ھي عبر 
مكالمة   ھاتفیة، ووجھا لوجھ مع ممثل عن منظمة، وعبر وسائل التواصل 

الاجتماعي.

        احتیاجات المعلومات الرئیسیة المُبلغَ عنھا في المحلیات

 كیفیة الحصول على الرعایة الصحیة/الرعایة الطبیة

 وجود السكان النازحین
نسبة المحلیات (لكل بلدیة) التي أبُلغ عن نقص في التدفئة و/أو تھدید بالطرد كتحدیات للنازحین منذ الفیضانات، حیث تمُثلِّ الدوائر عدد الأشخاص النازحین داخلیاً كما أبُلغ بھا من قِبل المنظمة الدولیة 

للھجرة            في        سبتمبر 2023.
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 مأوى جماعي في مبنى عام (مثل مدرسة أو مسجد، إلخ)

https://reliefweb.int/report/libya/libya-flood-response-humanitarian-update-28-september-2023-enar
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الغذائیة المأوى والمواد غیر 

 أھم 5  إحتیاجات في مجال المأوى والمواد غیر الغذائیة 
في المحلة

76%نقدا للإیجار

38%العناصر الكھربائیة الأساسیة

32%الأبواب / إطارات الأبواب

29%عناصر السلامة/النوافذ

28%مواد التسقیف

87%مفروشات

76% فرش / حصائر للنوم

73%بطانیات

70% ملابس

%57 

التحدیات الرئیسیة التي تواجھ الوصول إلى المواد غیر الغذائیة في 
المحلة منذ الفیضان

%58

%51 

الصحة 

 معظم التحدیات المبلغ عنھا التي یواجھھا الناس في الحصول
على الرعایة الصحیة


الإسعافات الأولیة / رعایة الطوارئ

الصحة العقلیة والدعم النفسي والاجتماعي%59

علاج الأمراض المزمنة%58

 اللقاحات الروتینیة والخدمات الجراحیة%52

الخدمات الجراحیة العامة أو التخصصیة%49

معظم إحتیاجات الرعایة الصحیة العاجلة المبلغ عنھا في المحلة

التحتیة التأثیر على البنیة 

التحتیة الرئیسیة      نسبة المحلیات المقیمة حسب حالة الوظائف المُبلغ عنھا للبنیة      ٪

 شبكة الخلویة*

الكھرباء

رادیو*

الإنترنت

%2%92%5

ً غیر قابل للتشغیل  لست متأكدغیر منتظمة / تعمل جزئیا

%3%94%3

%5%86%5

%2%94%4

المخاطر و الأخطار البیئیة

معظم الشواغل الملحة المبلغ عنھا و المتعلقة بالنفایات 
المتولدة عن الكوارث كما یلاحظ مخبرون رئیسیون

 إستخدام مصادر المیاه الملوثة 

 التعرض لجثث الحیوانات
 المیتة

%72

%58

%41

%23

%20

%15

المخاطر البیئیة المبلغ عنھا في المجتمعات المحلیة المتضررة
كما یلاحظ مخبرون رئیسیون

 وفي 37٪ من المحلیات التي تم

 تقییمھا، أفاد المستجوبون الرئیسیون
أنھ لا توجد إحتیاجات عاجلة لمواد

الإیواء

 براز الماشیة أو الحیوانات في  
المناطق العامة في المنطقة

 الماشیة أو الحیوانات التي تحتل نفس 
مساحة المعیشة التي یحتلھا الإنسان

%68

%61

%56

نقص توفر الأدویة

 التحدیات المادیة أو اللوجستیة التي 
تواجھ الوصول إلى المرافق الصحیة

نقص المعدات الطبیة

 وفي درنة وشحات ، كانت حاویات
 المیاه یشیع الإبلاغ عنھا بشكل خاص،
 .والتي تشتد الحاجة إلیھا بشكل عاجل

مستجوبون  بالإضافة إلى ھذه التحدیات، في درنة وشحات والبیضاء والجبل الأخضر، ذكر 
أساسیون بشكل عام أن تعطل النظام بأكملھ/الخدمات الصحیة الأساسیة یمثل تحدیا رئیسیا  

للرعایة الصحیة، مما یسلط الضوء أكثر على تعطیل الفیضانات للنظام الصحي في المناطق  
المتضررة من الفیضانات. ووفقا لمنظمة أطباء بلا حدود، فإن البنیة التحتیة للرعایة الصحیة 

الأساسیة قد تأثرت بشكل خاص، مع الأضرار التي لحقت بالمراكز الصحیة والعاملین 
الطبیین الذین لقوا حتفھم أو حدادا على الأصدقاء والأقارب الذین لقوا حتفھم.

%72   تلوث أجسام المیاه بالنفایات

%63

%58

 لا توجد مخاوف بشأن النفایات

الرائحة أو التأثیر الجمالي

%46

%43

%42

أصبحت  المواد الغیر الغذائیة أكثر تكلفة %66

انخفاض كمیة المواد الغیر غذائیة في الأسواق

 لم تعد بعض المواد الغیر الغذائیة الأساسیة متاحة
في الأسواق

أدوات الطھي

* في 1٪ من المحلیات التي تم تقییمھا, ذكر المستجوبون الرئیسیون أن الشبكة الخلویة لم   
تكن موجودة قبل العاصفة وفي3 ٪ من المحلیات أفاد المستجوبون الرئیسیون أن شبكة 

الرادیو لم تكن موجودة قبل العاصفة.

%61

 زیادة المیاه الراكدة في جمیع  
أنحاء المنطقة

 مشاركة المیاه مع الماشیة أو
   الحیوانات

(یسمح بالخیارات المتعددة) 

التأثیر على الأراضي الزراعیة  
أو المحاصیل الزراعیة

 التخلص غیر الصحیح یؤدي إلى
مخاطر صحیة

تلوث التربة بالنفایات

 التغییرات المبلغ عنھا في جودة الماء أو التربة أو الھواء منذ لفیضانات
(یسمح بالخیارات المتعددة) كما یلاحظ مخبرون رئیسیون

 كانت التغییرات الأكثر شیوعا التي تم الإبلاغ عنھا منذ الفیضان ھي الرائحة القویة
 أو الكریھة في الھواء (تم الإبلاغ عنھا في 53٪ من المحلیات)، تلیھا الطعم غیر

 (34%).العادي أو تغیر اللون في الماء (43٪) وتغیر لون أو ملمس التربة

ئیة
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الأمن الغذائي والأسواق

معظم المصادر الغذائیة الشائعة بعد الفیضانات

المتاجر الشراء من الأسواق/

المساعدات الإنسانیة (الحكومة، 
المنظمات غیر الحكومیة، الأمم المتحدة)

الاعتماد على المخزون الغذائي

%91

%71

%49

ھي النسبة المئویة من المحلیات حیث
أبلغ المستجوبون الرئیسیون بأن

الأسواق تأثرت بسبب الفیضانات.

ھي النسبة المئویة من المحلیات حیث أبلغ 
المستجوبون الرئیسیون عن توقعھم بأن غالبیة 
الأشخاص في المحلة لم یتمكنوا من الحصول 

على الغذاء الكافي في الفترة التالیة، والتي 
تتراوح بین 2-4 أسابیع.

أكثر الاحتیاجات الغذائیة التي تم الإبلاغ عنھا بشكل متكرر ھي الدقیق (تم الإبلاغ عنھ في  
88٪من المحلیات التي تم تقییمھا)، تلیھا الخبز (87٪)، والأرز (84٪)، وزیت الطھي 

(80٪). إن محدودیة الحصول على الغذاء بالإضافة إلى زیادة حالات الإسھال نتیجة 
للأمراض المنقولة عن طریق المیاه قد یسھم أیضًا في تفاقم الوضع الغذائي في المنطقة. في 

14٪ من المحلیات التي تم تقییمھا، أبلغ المستجوبون الرئیسیون عن الحاجة لعلاج سوء 
التغذیة والتي لم یتم تلبیتھا. لقد تم الإبلاغ عن الحاجة لعلاج سوء التغذیة في 11 من أصل 

13 محلة تم تقییمھا في بلدیة درنة.

تأثیر الفیضانات على الأسواق

إرتفاع أسعار المواد الغذائیة

إنخفاض كمیة الغذاء في الأسواق

لم تعد بعض المواد الغذائیة الأساسیة متوفرة

%76

%67

%53

 أكثر الأسالیب التي تم الإبلاغ عنھا حول كیفیة تأثیر الفیضانات
  على الأسواق في المحلیات التي تم تقییمھا

%49

المیاه، والصرف الصحي، والصحة العامة 
أبرز مصادر میاه الشرب التي تم الإبلاغ عنھا بعد الفیضانات

(یسمح بالخیارات المتعددة) 

كشك بائع میاه، 

بئر خاص أو آبار عمیقة    

شاحنات صھاریج

%59

%46

%45

التحدیات الرئیسیة المبلغ عنھا في الحصول على المیاه منذ الفیضانات
(یسمح بالخیارات المتعددة)

من الصعب الوصول إلى نقاط بیع المیاه

المیاه غالیة جدا / مصدر المیاه متضررة بسبب الفیضانات لكنھا لا تزال تعمل

عدد غیر كاف من نقاط بیع المیاه

%49

%48

%46

%28

الحصول على الغذاء الكافي على المدى القصیر
 البلدیات حیث أبلغ المستجوبون الرئیسیون في غالبیة المحلیات بتوقعھم بأن الأشخاص لن یكون لدیھم وصول كافٍ إلى الطعام للفترة القادمة من 2-4 أسابیع ، وذلك بتقدیر

.نسبي من سكان المحلة
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 التحدیات الرئیسیة المبلغ عنھا في الوصول إلى الصرف الصحي
منذ الفیضانات

مرافق الصرف الصحي غیر نظیفة/غیر صحیة

المرافق مكتظة للغایة 

مرافق الصرف الصحي لا تعمل أو ممتلئة

%60

%58

%41

مرحاض بالسقایة أو مرحاض بالشطف

حمام مركزي بدون منصة / سطح

حمام مركزي مع منصة / سطح 

%76

%31

%27

) 

عن  سجلت كل من مناطق الجبل الأخضر والمرج ودرنة تقاریر عالیة 

المحلیات   أشخاص لا یعالجون المیاه قبل إستھلاكھا (88٪ و 84٪ و 63٪ من 
المقیمة على التوالي) في حین أن المستجوبون الرئیسیون في نفس ھذه  المناطق 

بیئي ذكرت على نطاق واسع إستخدام مصادر المیاه الملوثة كخطر 
في في 83٪ من المحلیات المقیمة في درنة، و 79٪ من المحلیات المقیمة 

 المرج، و 71٪ من المحلیات المقیمة في الجبل الأخضر). ھذا یمكن أن یسلط  
الضوء على زیادة خطر الإصابة بالأمراض المنقولة عن طریق المیاه في ھذه 

المناطق.
 و بما أن سوء الصرف الصحي أیضًا یعزز من انتشار الأمراض، یجدر  

بالإشارة إلى أن في 24٪ من المحلیات المقیمة، تم الابلاغ عن عدم وصول أقل 
من نصف السكان إلى منشآت الصرف الصحي العاملة. في منطقة المرج، كان  

أقل من نصف السكان قادرین على الوصول إلى المراحیض والمراحیض 
العاملة في 47٪ من المحلیات التي تم تقییمھا.

معظم أنواع الصرف الصحي المبلغ عنھا المستخدمة في 
المحلة منذ الفیضانات

 التعلیم 

%9

%8

%6

ا
ً
تم تدمیرھا تمام

بشدة  تم تضررھا 
  تضررت بشكل كبیر

27% تعاني من أضرار  

الثانویة الابتدائیة

 خروج الأطفال عن المدرسة نتیجةً لتضرر البنیة التحتیة أو إعادة
استخدام المدارس بعد الفیضانات

 معاناة الأطفال من ضغوط نفسیة واجتماعیة مرتبطة بالفیضانات

 عدم ذھاب بعض الأطفال إلى المدرسة نظرًا لأن والدیھم أو مقدمي
 الرعایة لھم في وضع معرض للخطر

 التأثیر المبلغ عنھ على الأطفال في سن المدرسة
 أكثر الطرق التي تم الإبلاغ عنھا حول كیفیة تأثیر الفیضانات على الأطفال في سن

المدرسة في المحلة، وذلك وفقاً للمستجوبین الرئیسین

%69

%56

%56

الأضرار التي تم الإبلاغ عنھا في مرافق التعلیم
 نسبة المدارس الابتدائیة والثانویة حسب مستوى الضرر في  المحلیات المقیمة وفقاً

 لمراقبة المستجوبین الرئیسیین

 الحصول على میاه الشرب
 البلدیات حیث أبلغ المستجوبون الرئیسیون في غالبیة المحلیات بتوقعھم بأن الأشخاص لن یكون لدیھم وصول كافي إلى میاه الشرب للفترة من 4-2 أسابیع ، وذلك بتقدیر نسبي من سكان 

المحلة

%12

%12

%9

%13
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تغطیة التقییم

المناطق المشمولة بالتقییم

 مقابلة تم إجراؤھا مع
 المستجوبین الرئیسیین

ملفات المستجوبین الرئیسیین

592

نظرة عامة على المنھجیة
 یعتمد تقییم الاحتیاجات السریعة متعدد المواضیع

 على مقابلات كمیة مع المستجوبین الرئیسیین الذین
 یقومون بالإبلاغ عن الوضع في منطقتھم (محلتھم).

 تم اختیار المحلیات على غرار داعم وبغرض تجمیع
 البیانات استنادًا إلى المناطق المتضررة من

 الفیضانات المكتشفة بواسطة الأقمار الصناعیة
 والتقاریر الواردة من الفرق العاملة في المناطق
 المتضررة من الكوارث. استھدفت عملیة جمع

 البیانات على الأقل 3 مستجوبین رئیسیین لكل محلة،
 حیث تم تجمیع إجاباتھم على كل سؤال للحصول على

 إجابة مثلثة فردیة لكل محلة. في حالة عدم التوافق
 بین غالبیة المستجوبین الرئیسیین، تم ترمیز

توافق" الإجابات على أنھا "لا 

 بالنسبة للأسئلة ذات الاختیار الواحد، تم تجمیع  
إجابات المستجوبین الرئیسیین المختلفین الذین قاموا

 بالإبلاغ عن نفس المنطقة بواسطة الوضع الشائع
 (الإجابة الأكثر تكرارًا). على سبیل المثال، إذا قام

8080+20+20+I+I
122

أنثى
470

ذكر

 یقدم تقییم الاحتیاجات السریعة متعدد المواضیع صورة عامة  
ومؤشرة للاحتیاجات في المرحلة الأولى من حالة الطوارئ.  

یعتمد على تقاریر المستجوبین الرئیسیین على مستوى المحلة،  
مع قلیل من التحكم في عملیات العینة، وبطبیعتھ لا یھدف إلى  

توفیر بیانات مفصلة لمجموعات محددة. الاختلافات في الردود  
من ملفات المستجوبین الرئیسیین المختلفة تكون مؤشرة فقط.  
من أجل فھم أكثر لاحتیاجات مجموعات معینة )بما في ذلك  

النساء وأصحاب الإعاقة وما إلى ذلك( لمعلومات مستقبلیة في  
مراحل الطوارئ اللاحقة، یجب إجراء تقییمات قطاعیة أو 

موضوعیة ممثلة ومفصلة.

معلمًا
محترفاً في مجال الصحة

عاملاً في منظمات غیر حكومیة 

موظفاً حكومیاً

قائد مجتمع 
مھندسًا

قادة
في
المنظمات
المحلیة
قائدًا دینیاً

آخر 

الأبیار 6الأبرق

البیضاء 9شحات

البریقة 3سلوق

المرج 2تازربو

القیقب 5طبرق

القبة 5توكرة

الساحل 5 ام الرزم

19بنغازي

16درنة

6اجدابیا

7 جردس العبید

 محلة مقیمة

  شركاء جمع البیانات:

 الدعم التقني:

بالشراكة مع:

تحلیل البیانات:

 أشخاص ذوي الإعاقة

18

19-24

25-44

45-60

61-75
76+ 

معروف

العمرالفئة

122
3

10

1

8

1

8

8

ملاحظة حول ملفات المستجوبین الرئیسیین

 51

 مستجوب واحد بالإجابة "لا" على سؤال معین وقام 
اثنان من المستجوبین الرئیسیین بالإجابة "نعم"، فإن  

الإجابة المجتمعة للمحلة ستكون "نعم". بالنسبة  للأسئلة 
ذات الاختیارات المتعددة، یتم الاحتفاظ  بجمیع إجابات 

المستجوبین الرئیسیین في النتائج المجتمعة.

یتم تقدیم النتائج على شكل عدد المحلیات التي أبلغ 
 ،(X) فیھا المستجوبون الرئیسیین عن نتیجة معینة

حیث یكون X النتیجة المجتمعة على مستوى المحلة 
كما ھو موضح أعلاه. تعكس النتائج آراء 

المستجوبین الرئیسیین وتكون مؤشرة فقط. نظرًا 
للمنھجیة المتبعة مع المستجوبین الرئیسیین، لا یمكن 
تفكیك النتائج حسب الجنس أو العمر أو حالة الإعاقة 

للمستجیب. للمزید من المعلومات، یرجى الرجوع إلى 
"ملاحظة حول ملفات المستجوبین الرئیسیین".
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